

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 1T/22/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4118011246  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 04. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Polyáková  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2021:4118011246.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Beáty Polyákovvej a prísediacich sudcov Mgr. Petra Privalineca a Miloša Ďuriša, v trestnej veci obžalovaného E. A. pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom v Nitre dňa 29.04.2021 takto

### rozhodol:

Obžalovaný  
E. A. W. X. E. R. V. C. I. J. Ý., narodený XX.XX.XXXX v U. K.,  
trvale bytom S. J. XX,  
t. č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Ilava,

sa uznáva za vinného, že:

A)  
1. v čase približne o 00,00 hodine dňa 24.2.2018, na Hviezdoslavovej ulici 54 v Zlatých Moravciach, vošiel do pivničných priestorov bytového panelového domu, kde na vstupných dverách troch pivníc sčasti rukami a sčasti tam nájdenou železnou tyčou poškodil a vylomil visiace zámky, po čom vošiel do ich priestorov a zobral: z pivnice poškodeného Vladimíra D. zosilňovač značky Kanwood v hodnote 100,- Eur, CD prehrávač značky Technics v hodnote 70,- Eur, kazetový prehrávač značky JVC v hodnote 30,- Eur, z pivnice poškodeného K.. O. J. kufrík značky OBI, v ktorom bolo bližšie nešpecifikované pracovné náradie v hodnote 50,- Eur s tým, že z pivnice poškodenej C. C. nič nezobral, pričom vyššie uvedené veci vložil do tam ním nájdenej igelitovej tašky, s ktorou následne opustil priestory bytového panelového domu a odišiel, čím spôsobil celkovú škodu vo výške 250,- Eur,

2. v čase približne o 4,00 hodine dňa 5.3.2018, na Duklianskej ulici 2 v Zlatých Moravciach, prišiel k predajni potravín Potraviny - Mliekárň O. H., kde hodením úlomku betónového obrubníka, rozbil sklenenú výplň výkladového okna predajne a poškodil celotieniace žalúzie a cez takto vzniknutý otvor vošiel do jej vnútorných priestorov, kde zobral rôzny alkohol, cigarety a iný tovar v celkovej hodnote 905,80 Eur, ako aj z predajného pultu zobral plechovú zásuvku s finančnou hotovosťou vo výške 30,90,- Eur, patriacu k registračnej pokladni, ktorú zhodil na zem a následne opustil priestory predajne a odišiel, čím spôsobil poškodenej O. H. jednak celkovú škodu na odcudzených veciach vo výške 936,-70 Eur, ako aj škodu na poškodených veciach a to registračnej pokladni spolu etiketovacími kliešťami škodu vo výške 256,80 Eur, ďalej celotieniacych žalúzií škodu vo výške 69,90 Eur, celkovú škodu vo výške 326,70 Eur, ako aj potrebou zasklenia sklenenej výplne výkladu, tiež spôsobil poškodenému mestu Zlaté Moravce škodu vo výške 120,- Eur, čím poškodením všetkých vyššie uvedených vecí spôsobil škodu v celkovej výške 446,70 Eur,

3. v presne nezistenom čase vo večerných hodinách dňa 5.3.2018 na Dobšinského ulici 19 v Zlatých Moravciach, prišiel k oploteniu pozemku, nachádzajúcom sa na parcele číslo 3107/1/2/3, zapísanom na liste vlastníctva 470 v katastrálnom území Zlaté Moravce, vlastníkom ktorého je poškodená K. W., kde na riadne uzamknutej vstupnej kovovej bráne, sa z jej vnútornej strany nachádzal kľúč, ktorým si túto bránu otvoril a vstúpil na pozemok, kde spod prístrešku zobra1 opretý bicykel tmavej farby značky Kellys

COACH s predným odpružením, s výrobným číslom KL22301415, s ktorým následne opustil priestory pozemku a odišiel, čím spôsobil poškodenému C. W. škodu vo výške 180,- Eur,

4. v čase približne o 22,00 hodine dňa 6.3.2018, na ulici Mládeže 296/2 v Zlatých Moravciach, vošiel do pivničných priestorov bytového panelového domu, kde ním prinesenou roxorovou tyčou vylomil reťaz s visiaci zámkom a vstupných dverách do pivnice, odkiaľ zobral horský bicykel čiernej farby s oranžovými fľakmi značky Kellys TNT 30, s výrobným číslom KC 26307139, v hodnote 350,- Eur, elektrickú vyžínačku neznámej značky v hodnote 57,60 Eur, udica značky Fender s navijakom v hodnote 92,44 Eur, karbobrúska neznámej značky v hodnote 24,32 Eur, plastový kufrík z náradím neznámej značky v hodnote 54,38 Eur a Wifi router neznámej značky v hodnote 8,15 Eur, s ktorými následne opustil priestory bytového panelového domu a odišiel, čím spôsobil poškodenému K. R. škodu v celkovej výške 236,88 Eur,

5. v čase od 20,15 hodiny dňa 6.3.2018 do 7,25 hodiny dňa 7.03.2018, na Hviezdoslavovej ulici 34 v Zlatých Moravciach, na parkovisku pri panelovom dome, prišiel k tam zaparkovanému osobnému motorovému vozidlu značky Volkswagen Passat s evidenčným ZM-094BO, na ktorom kameňom rozbil okno predných dverí vodiča, cez ktoré vošiel do vnútorných priestorov daného motorového a odkiaľ následne zobral textilnú peňaženku tmavomodrej farby, v ktorej sa nachádzal občianskym preukazom číslo EA 014 941, osvedčenie o evidencii motorového vozidla, zdravotnú kartu poisťovní Dôvera na meno O. J., vodičský preukaz číslo ZM-02272-05, platobnú kartu M D. k číslu bankového účtu I XXXX XXXXXX XXXX XXXX, finančnú hotovosť vo výške 30,- Eur, golasa sada v kufríku svetlo modrej farby, kufrík čiernej farby v ktorom sa nachádzalo elektrikárskeho náradia a to konkrétne tri kusy skúšačiek, voltmeter značky Peak Tech, štípacie kliešte na odblánkovanie kábla, kombinačky, blicky, plastová sada na demontáž dielcov, sada skrutkovačov spolu s kufríkom v hodnote 200,- EUR, eskapásky v plastových vreckách čiernej farby a bielej farby, elektrikárske kliešte značky Reca, injekčné striekačky spastou, plastové skúmavky s elektrickými malosúčiastkami, olejové čerpadlo značky Ultimate speed, sada bitov značky Parkside, sada káblov rôznych farieb, sada očko vidlicových kľúčov značky Kraft, dioptrické okuliare v bielom púzdre, slnečné okuliare značky Polaroid, malé kľúčiky zo stojana na bicykel na uzamknutie záhradky, LED žiarovky do auta, niekoľko párov rukavíc, dve zimné čiapky, sada oranžovo zelených skrutkovačov značky Johnes Way, štípacie kliešte červeno žltej farby, púzdro svetlomodrej farby chromovaným znakom Volkswagen, v ktorom boli náhradné žiarovky a poistky do auta, slnečné okuliare značky Polaroid a sivé slnečné okuliare, čím spôsobil poškodenému Antonovi J. celkovú škodu na odcudzených veciach vo výške 347,86 Eur,

B)

1. dňa 12.03.2019 o 14:20 hod. v Zlatých Moravciach v budove Obvodného oddelenia PZ Zlaté Moravce dobrovoľne vydal 1 ks zrezanú plastovú injekčnú striekačku so zrezaným modrým piestom s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 62 mg s priemernou koncentráciou 16,6 % hmotnostných metamfetamínu obsahujúci 10 mg absolútneho metamfetamínu, čo predstavuje bežnú jednotlivú dávku drogy,

2. dňa 11.03.2019 v čase od 10:30 do 17:10 hod. v Zlatých Moravciach na ulici 1. mája 2031/74 vošiel do spoločných pivničných priestorov bytového domu, kde prepíliť visiaci zámok na dverách pivnice, z ktorej odcudzil: 1 ks používané obojručné murárske miešadlo neznámej značky žltej farby s čiernymi rukoväťami v hodnote 150,- Eur, 1 ks používanú uhľovú brúsku neznámej značky modrej farby s čiernou rukoväťou v hodnote 50,- Eur, 3 ks nový diamantový kotúč na uhľovú brúsku zn. Bosch o priemere 15 cm v hodnote 15,- Eur, 14 ks nových koliesok určených do rezačky na keramické obklady neznámej značky šedej farby v hodnote 15,- Eur, 5 ks používaných kovových sekáčov rôznej veľkosti na betón neznámej značky čiernej farby v hodnote 10,- Eur a 5 ks murárskych klieštov rôznej veľkosti neznámej značky čiernej farby v hodnote 10,- Eur, čím odcudzením uvedených vecí spôsobil Milanovi C. škodu vo výške 250,- Eur a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že blokom na pokutu nezaplatenú na mieste Krajského riaditeľstva PZ v Nitre, odbor poriadkovej polície, Pohotovostná motorizovaná jednotka evidenčné číslo bloku 14101076 zo dňa 13.10.2018, právoplatným dňa 13.10.2018, bol uznaný vinným zo spáchania priestupku proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení spáchaný drobnou krádežou a bola mu uložená pokuta vo výške 30,- Eur,

3. dňa 06.03.2019 okolo 23:14 hod. v Zlatých Moravciach na Hviezdoslavovej ulici č. 4 vošiel do bytového domu a z kabínky výťahu odmontoval 2 ks LED žiaroviek MR 16 3,7 W v hodnote 4,50 Eur za kus,

čím spôsobil Službyt Zlaté Moravce, mestský podnik škodu vo výške 40,45 Eur vrátane ceny práce a materiálu a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že blokom na pokutu nezaplatenú na mieste Krajského riaditeľstva PZ v Nitre, odbor poriadkovej polície, Pohotovostná motorizovaná jednotka evidenčné číslo bloku 14101076 zo dňa 13.10.2018, právoplatným dňa 13.10.2018, bol uznaný vinným zo spáchania priestupku proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení spáchaný drobnou krádežou a bola mu uložená pokuta vo výške 30,- Eur,

4. dňa 07.06.2019 od 23:00 hod. do 08.06.2019 do 08:00 hod. v Zlatých Moravciach na ulici 1. mája č. 32 rozbil dlažobnou kockou okno na dverách vodiča na osobnom motorovom vozidle zn. Audi A3, EČ: ZM-XXXCB, z ktorého následne odcudzil čiernu koženú peňaženku nezistenej značky s obsahom: občiansky preukaz na meno N. J., vodičský preukaz na meno Peter J., zdravotnú kartu ZP Dôvera na meno Peter J., 2 ks bankomatových kariet ČSOB, 2 ks bankomatových kariet Tatra banka a doklady od osobného motorového vozidla zn. Audi A3, EČ: ZM-XXXCB, technický preukaz od osobného motorového vozidla zn. Felícia EČ: ZM-XXXCE a technický preukaz od príviesného vozíka EČ: ZM-XXXYE, pričom krádežou uvedených vecí bola N. J. spôsobená škoda vo výške 30,- Eur a poškodením vozidla - rozbitím skla a poškodením dekoračnej lišty na stĺpiku vozidla, popolníka, interiéru dverí spolujazdca, tlačidla ručnej elektrickej brzdy a airbagu na strane spolujazdca vznikla škoda vo výške 2.244,95 Eur, z čoho a.s. Allianz - Slovenská poisťovňa uhradila sumu vo výške 2.094,95 Eur,

t e d a :

A)

v bodoch 1., 2., 3. 4. a 5.  
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil tak väčšiu škodu,

v bodoch 1., 3. 4.  
neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bodoch 2., 5.  
poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bode 5.  
neoprávnene si obstaral platobný prostriedok,

B)

v bode 1.  
neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku,

v bodoch 2., 3. a 4.  
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, v časti čin spáchal vlámaním (v bodoch 2. a 4. obžaloby), bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a spáchal uvedený čin závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

v bodoch 2., 3.  
neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 4.  
poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

t ý m s p á c h a l :

A)

v bodoch 1., 2., 3. 4. a 5.  
pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona,

v bodoch 1., 3. 4.

v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

v bodoch 2., 5.

v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona,

v bode 5.

v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona.

B)

v bode 1.

prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného zákona,

v bodoch 2., 3. a 4.

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), písmeno g), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona,

v bodoch 2., 3.

v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

v bode 4.:

v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona.

Z a t o m u s ú d u k l a d á :

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, zistiť poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a zistiť priťažujúce okolnosti podľa § 37 písmeno h), písmeno m) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2, po aplikácii § 41 odsek 1 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, obvineného zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Nitra, sp. zn. 4T/11/2020 zo dňa 27.08.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 27.08.2020, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému C. D., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom: HC., spôsobenú škodu vo výške 200,00 Eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému K.. O. J., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom: H. XX, U. K., spôsobenú škodu vo výške 50,00 Eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodenú Annu H., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom: H. XXXX/XX, Zlaté K., s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodenú O. - I. poisťovňa, a.s., so sídlom: A. rad 4, XXX XX D., X.: XX XXX XXX, s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému Mesto Zlaté Moravce, so sídlom: Ul. 1. mája 2, Zlaté Moravce, IČO: 00308676 spôsobenú škodu vo výške 120,00 Eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému C. W., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom: A. XXXX/XX, U. K., spôsobenú škodu vo výške 180,00 Eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodeného Štefana W., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom: A. XXXX/XX, U. K., so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému K. R., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom K. XXXX/X, U. Moravce, spôsobenú škodu vo výške 586,88 Eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodeného K. R., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom K. XXXX/X, U. Moravce, so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému Antonovi J., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom H. XX, U. K., spôsobenú škodu vo výške 347,86 Eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodeného O. J., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom H. XX, U. K., so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému K. C., nar.: XX.XX.XXXX, trvale bytom 1. mája XXXX/XX, U. K., spôsobenú škodu vo výške 250,00 Eur.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému SLUŽBYT Zlaté Moravce mestský podnik, so sídlom: Radlinského 14, Zlaté Moravce, IČO: 00308676 spôsobenú škodu vo výške 40,45 Eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku, súd poškodeného PE., s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení sa prokurátor, obžalovaný a jeho obhajca vzdali práva podať odvolanie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie na súde, proti ktorého rozsudku smeruje (Okresný súd Nitra), a to do 15 (pätnásť) dní odo dňa oznámenia rozsudku. O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy. Právo podať odvolanie nemá ten, kto sa tohto práva výslovne vzdal.